資生堂プロフェッショナル株式会社 代表取締役社長 朝妻久恵

## 新型コロナウイルス対応の特別措置法に基づく政府「緊急事態宣言」に伴う弊社対応のご案内

新型コロナウイルス感染症に罹患された皆さまとご家族および関係者の皆さまにお見舞い申し上げると同時に、亡くなられた方々に心よりご冥福をお祈り申し上げます。また、感染拡大防止にご尽力されている皆さまには深く感謝申し上げます。

首題の件、日本全都道府県に発出された緊急事態宣言を受け、弊社におきましても爆発的な感染拡大、 医療崩壊を防ぎ、また、お得意先様、弊社社員およびその家族の安全・健康を第一に考え、該当都府 県での社員の移動、社員と他者との接触を極小化するため、本社及び札幌・仙台・東京・名古屋・大阪・ 福岡のオフィスに所属する社員の訪店を伴う営業活動・教育活動を停止し、在宅勤務(テレワーク)態勢 をとらせていただくことにします。

大変ご不便をおかけいたしますこと申し訳ありませんが、諸般の事情を鑑み、何卒ご理解賜りますようお 願い申し上げます。

記

- (1)対象オフィスと態勢 本社(東京汐留)・札幌・仙台・東京・大阪・名古屋・福岡の全7オフィス(一覧 表を別添)
  - ・ 営業担当・教育担当の訪店停止 ただし、電話・メール・Web 等による営業・教育活動は継続いたします。
  - ・ 本社およびオフィス内勤スタッフの在宅勤務化
- (2)対応期限 政府が想定する5/31(日)までとします。ただし、状況により政府の想定期間が変化した場合は、事前にご案内させていただきます。
- (3)発注・商品配送 事業活動同様、商品供給につきましても継続いたします。なお、配送業者の 運行状況により一部の地域への配達はできないこと、リードタイム通りに配送 できない可能性があることを予めご了承ください。

以上

## 対象オフィス所在地・連絡先一覧

	トラ マカ マヤ Ub	/±; ±/.
	オフィス名・所在地	備考
本社	資生堂プロフェッショナル株式会社	
	東京都港区東新橋1-1-16 汐留 FS ビル7F	
	TEL 03-6218-7977(代表)	
	FAX 03-6218-7954(代表)	
札幌	資生堂プロフェッショナル株式会社 札幌オフィス	
	北海道札幌市中央区北二条東1-2 資生堂札幌ビル4F	
	TEL 011-241-4370	
	FAX 011-241-4293	
仙台	資生堂プロフェッショナル株式会社 仙台オフィス	
		W Montale and a set
	宮城県仙台市青葉区本町1-11-10 資生堂仙台ビル4F	営業時間 9時~18時
	TEL 022-225-3684	
	FAX 022-213-2735	各オフィスの代表電話は
東京	資生堂プロフェッショナル株式会社 東京オフィス	音声自動応答となります
		ので、上記営業時間中の
	東京都台東区東上野1-9-6 ウエノU-PALビル4F	お問い合せは、弊社担当
	TEL 03-3833-5891	宛にお願いします。
<b>A.</b> I. E.	FAX 03-3833-5892	Ja 10 - DATZ) - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1
名古屋	資生堂プロフェッショナル株式会社 名古屋オフィス	なお、FAXについては受
		信データの自動転送にて
	愛知県名古屋市東区東桜1-10-24 栄大野ビル2F	対応しております。
	TEL 052-959-5821	
	FAX 052-959-5822	
大阪 	資生堂プロフェッショナル株式会社 大阪オフィス	
	大阪府大阪市中央区北浜3-2-28 資生堂大阪ビル6F	
	TEL 06-6222-8881	
구드 IZI	FAX 06-6222-6657 次生学プロフェンジョナル共士会社 短回ナフィフ	
福岡	資生堂プロフェッショナル株式会社 福岡オフィス	
	   福岡市中央区大手門3-5-1 大手門第一法規ビル6F	
	福岡川中央区人子門3-3-1   人子門第一伝規にかり    TEL 092-741-8311	
	FAX 092-714-5493	